

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL REITORIA

# Chamada Pública EDITAL № 08/2025-PROPPG/IFG

## Bolsa de Pós-Doutorado Júnior - PDJ

# Homologação das Inscrições das Candidatas

Com base na análise da documentação obrigatória para inscrição na Chamada Pública segue abaixo a relação das candidatas e o resultado da homologação das respectivas inscrições.

Nome da Candidata	Resultado da Inscrição
Dianiny de Cássia Sousa Mendes	Homologada
Heloisa Gabriel Falcão	Não homologada  Justificativa: Não anexou documento referente ao item 6.10.1 conforme edital.
Giselle Lopes Moreira	Homologada
Josiele Alves Pereira	Não homologada.  Justificativa: Não anexou documento referente ao item 6.10.2 conforme edital.
Anna Flavia Ferreira Borges	Homologada
Patrícia Thieme Onofri Saiki	Homologada
Paula Letícia de Melo Souza	Homologada

Goiânia, 10 de março de 2025

Sabrina do Couto de Miranda

Membro da Equipe do Projeto Representante da UEG Assinado Eletronicamente

Renatha Candida da Cruz

Coordenadora Geral do Projeto Meninas e Mulheres Criando Ciência em Rede Assinado Eletronicamente

### Lorenna Silva Oliveira Costa

Diretora de Pesquisa e Inovação do IFG Portaria n. 1.726/2021 Assinado Eletronicamente

### Lorena Pereira de Souza Rosa

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação do IFG Portaria n. 1.738/2022 Assinado Eletronicamente

### Documento assinado eletronicamente por:

- Renatha Candida da Cruz, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 10/03/2025 17:16:16.
- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) CD2 REI-PROPPG, em 10/03/2025 17:05:33.
- Sabrina do Couto de Miranda , Sabrina do Couto de Miranda Docente Ueg (01112580000171), em 10/03/2025 17:05:11.
- Lorenna Silva Oliveira Costa, DIRETOR(A) CD3 REI-DPI, em 10/03/2025 16:59:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 625580

Código de Autenticação: d7885b2d9b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040 (62) 3612-2235 (ramal: 2235)